
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº03/2025 

17/02/2025 SEGUNDA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. A Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA 
VEREADOR HELTON) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017.  
8. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento 
interno) 
 
9. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo n° 004/2025 

Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: Institui o programa de parceria e apoio as associações e/ou cooperativas na 
área urbana ou rural no município de Banabuiú/CE e dá outras providências. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte, Agricultura e Meio Ambiente. 
 

b) Projeto de Lei do Executivo n° 005/2025 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: criar o Conselho Municipal de Defesa e Proteção Animal no Município, bem 
como o Fundo Municipal de Defesa e Proteção Animal e dá outras providências.  
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte, Agricultura e Meio Ambiente. 

 
 10. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 
 

(16) Indicação Nº 016/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a secretária 

de Saúde Tainná Géssie Oliveira Lima, solicitando uma unidade básica de 



 

 

saúde na vila Brasília para atender as demandas das comunidades de 

Brasília e vila mariano. 

(17) Indicação Nº 017/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, requerendo a 

reforma da areninha da creche, para fazer um piso e coberta, fins de melhor 

lazer da comunidade e da população. 

(18) Indicação Nº 018/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a Secretária 

de Saúde, Tainná Géssie Olivieira Lima, solicitando que seja alocado um 

Carro de Saúde para ficar 24h à disposição da comunidade Ribeira, 

atendendo as demandas desta região, desde atendimento até transferência 

de pacientes aos Hospital Municipal em situações de Emergências. 

(19) Indicação Nº 019/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio 
Coelho Brito e a Secretária de Saúde, Tainná Géssie Olivieira Lima, solicitando que 
seja realizado a finalização da Obra do Posto de Saúde José Luiz de Lemos, na 
Comunidade de São Gonçalo, e que seja adquirido equipamentos apropriados 
para o exercício e funcionamento da Unidade. 
 

(20) Indicação Nº 020/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo um novo carro de apoio para o 

distrito de Rinaré, outro para atender as comunidades de Jurema Nova, 

Jurema Velha, Vidéo, Quiniporó e outro para atender as comunidades de 

Galiza, volta, Sítio Barrigas e Carcará, totalizando 3 veículos.  

 

(21) Indicação Nº 021/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura do Município, solicitando 

dos mesmos a reforma completa, incluindo a cobertura da quadra da 

Escola Abel Ferreira Lima na comunidade de Lagoa da Serra.  



 

 

(22) Indicação Nº 022/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro 

Henrique Lopes e a Secretária de Cultura, Indústria, Turismo e Comércio, 

Samara Dayne Lemos, solicitando que seja incluído na Rota turística do 

Carnaval de Banabuiú o Distrito de Pedras Brancas, com atrações na 

comunidade e que seja realizado a limpeza e organização do espaço onde 

ocorre o evento, no Açude Vinicius Berredo.  

(23) Indicação Nº 023/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e a Secretária de Educação, Imaculada Conceição Silveira, 

solicitando que seja feito a construção de um pátio central nas escolas de 

pedras branca e Jurema nova, como também reforma, ampliação de salas, 

modernização e climatização de todas as salas de aula. 

(24) Indicação Nº 024/2025 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando a viabilização da segunda etapa da reforma 

do Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati.  

(25) Indicação Nº 025/2025 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e a Secretaria de Agricultura solicita a criação de um 

Programa de Fortalecimento dos Criadores de abelhas e a inclusão do mel 

na merenda escolar. A proposta visa incentivar a apicultura local, fortalecer 

a economia e melhorar a alimentação dos estudantes com um produto 

natural e nutritivo.  

(26) Indicação Nº 026/2025 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando dos mesmos que seja feito a pavimentação asfáltica, iniciando-se 

na BR-122 até o início do distrito de Pedras Brancas. 

(27) Indicação Nº 027/2025 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 



 

 

Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando dos mesmos que seja feito o Abaulamento das estradas que ligam 

o distrito de Laranjeiras e a comunidade de Ribeira, seguindo para as 

estradas que vão para as localidades de Lagoa da Serra e Marrocos. 

(28) Indicação Nº 028/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício a ENEL, solicitando da mesma a 

implementação do projeto de eficiência energética da ENEL, conhecido 

como o programa de distribuição de Geladeiras, que visa disponibilizar 60 

geladeiras para atender as famílias de baixa renda do município de 

Banabuiú.  

(29) Indicação Nº 029/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício à Secretaria do desenvolvimento Agrária, 

solicitando a mesma a execução (construção) das 200 cisternas 

autorizadas para o município de Banabuiú.  

(30) Indicação Nº 030/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e e à Ilma. Sra. Secretária de Saúde, Tainná Gessie Oliveira 

Lima, solicitando dos mesmos a DISPONIBILIZAÇÃO OU AQUISIÇÃO DE 

VEÍCULO DE APOIO PARA O POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE 

DE FERROLÂNDIA, justificando-se o pedido pela necessidade população da 

comunidade em questão e regiões adjacentes que carecem de um transporte 

próprio para auxiliar a demanda de deslocamentos. 

(31) Indicação Nº 031/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e à Ilma. Secretária de Saúde, Tainná Gessie Oliveira Lima, 

solicitando dos mesmos a SOLUÇÃO DE MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE 

INTERNET PARA ATENDER AS DEMANDAS DO POSTO DE SAÚDE DA 

COMUNIDADE DE FERROLÂNDIA, justifica-se o requerimento pela 

necessidade de contato com a sede para verificação de serviços e informações 

além de acesso a sistemas informatizados que facilitem o serviço de saúde e 

atendimento à população da localidade. 

(32) Indicação Nº 032/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  



 

 

Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando o abaulamento que liga a comunidade 

lagoa do Junco até o distrito da Barra do Sitiá.  

(33) Indicação Nº 033/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo a construção de uma areninha 

na comunidade do Panamá, localizada na Barra do Sitiá.  

(34) Indicação Nº 034/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo que seja construída uma praça 

pública com academia ao ar livre na comunidade de Boa Água.  

(35) Indicação Nº 035/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo que seja construída uma 

passagem molhada na comunidade de Boa Água, no riacho próximo a casa 

da Tereza.  

(36) Indicação Nº 036/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando iluminação de rede pública da laranjeiras até a estiva.  

(37) Indicação Nº 037/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando niveladora para aplanar o campo de futebol da comunidade do 

penha.  

 
11. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
 
12. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 

 
 (16) Indicação Nº 016/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza 



 

 

Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a secretária 

de Saúde Tainná Géssie Oliveira Lima, solicitando uma unidade básica de 

saúde na vila Brasília para atender as demandas das comunidades de 

Brasília e vila mariano. 

(17) Indicação Nº 017/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, requerendo a 

reforma da areninha da creche, para fazer um piso e coberta, fins de melhor 

lazer da comunidade e da população. 

(18) Indicação Nº 018/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a Secretária 

de Saúde, Tainná Géssie Olivieira Lima, solicitando que seja alocado um 

Carro de Saúde para ficar 24h à disposição da comunidade Ribeira, 

atendendo as demandas desta região, desde atendimento até transferência 

de pacientes aos Hospital Municipal em situações de Emergências. 

(19) Indicação Nº 019/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio 
Coelho Brito e a Secretária de Saúde, Tainná Géssie Olivieira Lima, solicitando que 
seja realizado a finalização da Obra do Posto de Saúde José Luiz de Lemos, na 
Comunidade de São Gonçalo, e que seja adquirido equipamentos apropriados 
para o exercício e funcionamento da Unidade. 
 

(20) Indicação Nº 020/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo um novo carro de apoio para o 

distrito de Rinaré, outro para atender as comunidades de Jurema Nova, 

Jurema Velha, Vidéo, Quiniporó e outro para atender as comunidades de 

Galiza, volta, Sítio Barrigas e Carcará, totalizando 3 veículos.  

 

(21) Indicação Nº 021/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito ao Secretário de Infraestrutura do Município, solicitando 



 

 

dos mesmos a reforma completa, incluindo a cobertura da quadra da 

Escola Abel Ferreira Lima na comunidade de Lagoa da Serra.  

(22) Indicação Nº 022/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro 

Henrique Lopes e a Secretária de Cultura, Indústria, Turismo e Comércio, 

Samara Dayne Lemos, solicitando que seja incluído na Rota turística do 

Carnaval de Banabuiú o Distrito de Pedras Brancas, com atrações na 

comunidade e que seja realizado a limpeza e organização do espaço onde 

ocorre o evento, no Açude Vinicius Berredo.  

(23) Indicação Nº 023/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e a Secretária de Educação, Imaculada Conceição Silveira, 

solicitando que seja feito a construção de um pátio central nas escolas de 

pedras branca e Jurema nova, como também reforma, ampliação de salas, 

modernização e climatização de todas as salas de aula. 

 

(24) Indicação Nº 024/2025 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando a viabilização da segunda etapa da reforma 

do Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati.  

(25) Indicação Nº 025/2025 
Autoria – Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e a Secretaria de Agricultura solicita a criação de um 

Programa de Fortalecimento dos Criadores de abelhas e a inclusão do mel 

na merenda escolar. A proposta visa incentivar a apicultura local, fortalecer 

a economia e melhorar a alimentação dos estudantes com um produto 

natural e nutritivo.  

(26) Indicação Nº 026/2025 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 



 

 

solicitando dos mesmos que seja feito a pavimentação asfáltica, iniciando-se 

na BR-122 até o início do distrito de Pedras Brancas. 

(27) Indicação Nº 027/2025 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando dos mesmos que seja feito o Abaulamento das estradas que ligam 

o distrito de Laranjeiras e a comunidade de Ribeira, seguindo para as 

estradas que vão para as localidades de Lagoa da Serra e Marrocos. 

(28) Indicação Nº 028/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício a ENEL, solicitando da mesma a 

implementação do projeto de eficiência energética da ENEL, conhecido 

como o programa de distribuição de Geladeiras, que visa disponibilizar 60 

geladeiras para atender as famílias de baixa renda do município de 

Banabuiú.  

(29) Indicação Nº 029/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício à Secretaria do desenvolvimento Agrária, 

solicitando a mesma a execução (construção) das 200 cisternas 

autorizadas para o município de Banabuiú.  

(30) Indicação Nº 030/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e e à Ilma. Sra. Secretária de Saúde, Tainná Gessie Oliveira 

Lima, solicitando dos mesmos a DISPONIBILIZAÇÃO OU AQUISIÇÃO DE 

VEÍCULO DE APOIO PARA O POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE 

DE FERROLÂNDIA, justificando-se o pedido pela necessidade população da 

comunidade em questão e regiões adjacentes que carecem de um transporte 

próprio para auxiliar a demanda de deslocamentos. 

(31) Indicação Nº 031/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e à Ilma. Secretária de Saúde, Tainná Gessie Oliveira Lima, 

solicitando dos mesmos a SOLUÇÃO DE MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE 

INTERNET PARA ATENDER AS DEMANDAS DO POSTO DE SAÚDE DA 

COMUNIDADE DE FERROLÂNDIA, justifica-se o requerimento pela 

necessidade de contato com a sede para verificação de serviços e informações 



 

 

além de acesso a sistemas informatizados que facilitem o serviço de saúde e 

atendimento à população da localidade. 

(32) Indicação Nº 032/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando o abaulamento que liga a comunidade 

lagoa do Junco até o distrito da Barra do Sitiá.  

(33) Indicação Nº 033/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo a construção de uma areninha 

na comunidade do Panamá, localizada na Barra do Sitiá.  

(34) Indicação Nº 034/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo que seja construída uma praça 

pública com academia ao ar livre na comunidade de Boa Água.  

(35) Indicação Nº 035/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito, solicitando do mesmo que seja construída uma 

passagem molhada na comunidade de Boa Água, no riacho próximo a casa 

da Tereza.  

(36) Indicação Nº 036/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando iluminação de rede pública da laranjeiras até a estiva.  

(37) Indicação Nº 037/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita que seja endereçado ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 

Marcílio Coelho Brito e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 

solicitando niveladora para aplanar o campo de futebol da comunidade do 

penha.  

 
13. A presidente coloca o parecer da matéria abaixo em discussão e votação: 
 



 

 

a) PARECER N° 004/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: APRECIAÇÃO 
DO PARECER PRÉVIO N° 116/2024. 
AUTORIA – EGRÉGIO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ 
 
 
Dispõe Sobre: apreciação do parecer prévio n° 116/2024 do Egrégio Tribunal de Contas do 
Estado do Ceará, referente às contas da Prefeitura Municipal de Banabuiú pertinente ao 
exercício financeiro de 2017 – processo 06896/2018-9. 
 
 
 
14. A Presidente solicita o secretário para fazer a leitura dos ofícios recebidos abaixo: 
 
a) Ofício 001/2025 

Autoria- Antônio Wellison Oliveira Cavalcante, Presidente Municipal do PSD 
Dispõe sobre: Indicar a vereadora CLARICE FERREIRA MACIEL, do Partido Social 
Democrático (PSD), para cargo de líder do referido partido nesta Casa Legislativa.  
 

b) Ofício 001/2025 
Autoria- Glauco Fausto Brito, representante do Partido Socialista Brasileiro (PSB) 
Dispõe sobre: Indicação do vereador Romário Lima, como Líder da Bancada do PSB e 
Daniel Bandeira Lima como vice Líder da bancada do PSB nesta casa legislativa. 
 

c) Oficio 001/2025 
Autoria- José Cordeiro de Vasconcelos Júnior, Presidente do MDB 
Dispõe sobre: Indicar a vereadora Jardenia Gomes de Oliveira, para exercer a função de 
Líder da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) nesta casa legislativa. 
 

 
14. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
05 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 



 

 

15. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 

 
 

17. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E 
MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA  
 

HELTON RODRIGUES NUNES  
 

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA 
 

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE 
 

MARCOS LEMOS DE FARIAS  
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMUEL LOPES DE SOUZA 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 
 


